

04844.

/E.G.-V

Notification No.

Date: 30M/202

CORRIGENDUM

www.suniv.ac.in

In Partial modification to the office notification no. 04768/EG-V dated 29.11.2021 this for information of all concerned that, everything remaining same, the name of examination be read as "First Professional MBBS Examination September, 2021" and & "Second Professional MBBS Examination January, 2022"

Asst. Registrar (Exams.) Dated the, 301M204~

By e-mail

Memo No. 04845

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- 1. The Principal, V.S.S Medical College, Burla.
- 2. The Principal, Bhima Bhoi Medical College, Bolangir
- 3. The Principal, Hi-Tech Medical College, Rourkela
- 4 The Director, e-Governance, Nodal Centre, Sambalpur University.
- 5. Secretary to Vice Chancellor / P.A to Comptroller of Examinations / Controller Unit,
- 6. Computer Centre/Section Officers EC-VI/EC-V/EC-IV/RG-V